



Герои гильдий: Тайная вечеря

Если в электронном формате сливаются слова после прочтения первой страницы, не портьте зрение, распечатайте текст и наслаждайтесь серией полноценно.)

Герои гильдий: Тайная вечеря

Множество грызунов, насекомых, бесконечно тянущиеся нити пауков говорили о том, что здесь давно не ступала нога разумного существа. Это была заброшенная пещера в Волчьей долине. Нейтральное место, подходящее лишь для одного – для встречи глав всех семи империй. Там был только холл и множество ущелий и коридоров. Свет факелов еле освещал огромный круглый деревянный стол. Не было ни охраны, ни войск, ожидающих своих предводителей. Лишь только они, семь непоколебимых и грозных правителей своих земель. Между ними не было ни тайного соглашения, ни перемирия. Это была тайная вечеря, которая могла стать началом кровопролитной войны.

- Зачем ты созвал нас, лорд Виолатор? – дыша огненным пламенем, изрёк Азраил.

Виолатор положил на стол необычный артефакт и отошел.

- Что это? – спросил Тано, повелитель тёмных эльфов. – Аккуратно взяв и осмотрев артефакт, он передал его дальше, императору людей.

- Как вы знаете, – привлёк к себе внимание лорд Виолатор. – недавно появился загадочный портал, о котором мы не смогли узнать ничего конкретного. Мои разведчики находились в тот день неподалёку и увидели, как загорелся яркий сине-зелёный свет. Он исходил из самого сердца портала. Тот, кто оттуда вышел, и вручил мне этот жезл.

- Что за символы на нём изображены? – поинтересовался Абу-Бекр.

- Это руны, – раздался грубый голос из темноты, – у вас своя магия, у нас своя. Вам никогда не овладеть этой, превосходящей в десятки раз вашу жалкую волшбу, силой.

Маленький человек с длинной бородой подошёл к столу, запрыгнул на стул и кинул огромный молот на пол.

- Меня зовут Тогахар, – представился он, – я послан сюда как представитель расы гномов.

Все без исключения смотрели на него с удивлением. Никогда в жизни они не видели ничего подобного. Кто он? Откуда взялся? Кто такие гномы? У них была куча вопросов, но никто не решался вступить в диалог.

Тогахар взял в руки жезл, и рунические символы на нём загорелись ярко-оранжевым цветом.

- Мощность, которую мы изучили за все годы нашего существования, – продолжил он, положив жезл на стол, – превосходит все, чего достигли вы. Но мы не хотим с вами воевать. Мы хотим сотрудничать. Ведь именно на ваших землях есть столько неизученного, чарующего и красивого. В обмен на наше пребывание на ваших территориях, мы дадим вам нашу технологию, обучим всему, что умеем мы. Если наши жрецы и ваши маги будут сотрудничать, это приведёт к великому шагу вперед, который пойдёт во благо как нам, так и вам. К сожалению, портал ещё не стабилен, поэтому мне надо идти. Когда луна снова будет полной, я и мои люди придём в ваш мир снова. И мы будем рады, если вы примете наше предложение.

С этими словами гном слез со стула, положил молот на плечо и удалился.

- Что? – рассерженно крикнул Крэг-Хэк. – Ещё одна раса? Варварам не нужна магия! Мы и без неё сотрём в пыль кого угодно! – он стукнул кулаком по столу, и тот содрогнулся от тяжёлого удара здорового варвара. – Что вы молчите? – обратился он ко всем присутствующим. – Варвары тут ставят условия! Мы выжили в таких условиях, в которых вы, холёные эльфийские труссы, и ногой не ступите!

- А может стрела между глаз тебя успокоит? – произнесла Инесса, направив свой лук прямо на Крола.

- К сожалению, о великая Инесса, Крэг-Хэк прав, – взяв в руки жезл, произнёс Абу-Бекр, – мы все, наш народ, истерзанный войнами, ослабли. Если то, что сказал этот маленький с виду, но сильный духом гном, правда, то нас ждёт скорее рабство, а не дружба.

- Тёмные эльфы ещё никому не подчинялись! – выразился Тано. – Ни одна лошадь не сможет догнать ящера в наших пещерах. Да она там и развернуться не сможет, – усмехнулся он с истинным достоинством, выработанным годами.

- Вынужден тебя огорчить, повелитель тёмных эльфов, – прохрипел Виолатор, – но у них нет коней. Этому народу удалось приручить тех, кого не смогли удержать мы – медведей. Один их рык нагонит страх на любого единорога.

- Как бы этого не хотелось признавать, – вставил Азраил, – но они действительно сильны. И если мы не сплотимся сейчас, то потом будем оплакивать своих сыновей и дочерей.

- Надо разрушить портал! – предложил Абу-Бекр. – Этот жезл магический, я чувствую это. Нельзя допустить, чтобы в их руки попал мифрил. Тогда сила их артефактов возрастет и нам нечего будет противопоставить их мощи. Устроим засаду. Когда в следующий раз портал откроется, и появятся гномы, мы сотрём их в пыль, а кости кинем обратно. Мы разрушим этот портал, превратив его в руины. Мы с вами объединимся в одно целое, ради общей цели. На наших землях установлен баланс, за который мы боремся уже столько лет, и восьмой расе на нашей земле нет места. Отныне и на веки, здесь и сейчас, мы установим мирное соглашение. И на этом месте построим по статуе существа каждой расы, и поставим рядом их, что будет символизировать мир меж нами.

- Да кто тебе сказал, что мы, варвары будем с кем-то союзничать?! – вскрикнул Крэг-Хэк. – Уничтожим портал, наточим секиры и снова в бой!

- Мне сказал пророк, что... – Абу-Бекр положил на стол небольшой ледяной шар, исходящий паром.

- Уу-аа-а! – закричал Крэг-Хэк и разбил кристалл своей тяжелой секирой.

Кристалл разлетелся на семь осколков, которые упали напротив каждого из собравшихся.

- Как и сказал пророк. – Уверовал маг. – Семь элементов мира. Каждый из нас будет хранить один из семи ледяных кристаллов, в залог того что на землях наших воцарится мир. А история с порталом, должна остаться в тайне. Мы должны поклясться в этом. Пророк сказал мне, что лишь клятва,

данная всеми семи империями будет сохранена, и воцариться мир на земле, которого давно ждёт наш народ.

- Я Инесса – представительница лесных эльфов, – поддержала она Эдима. Инесса взяла в руки кристалл и подняла вверх. – Клянусь хранить в секрете всё, что случилось, отныне и до самой смерти. Клянусь хранить мир на своей земле во имя мира семи элементов.

- Я Азраил – владыка демонов и их подобий, - Крэг встал, также взяв кристалл, - клянусь.

- Я Абу-Бекр – главный маг Солнечного города - клянусь.

- Я Виолатор – лорд всех мёртвых и воскресших - клянусь.

- Я Тано – повелитель тёмных эльфов - клянусь.

- Я Император – правитель всех рыцарей и людей на этих землях - клянусь своей честью и жизнью.

После этих слов все повернулись к непокорному Крэг-Хэку.

- Ну не воевать же против всех вас, – поднял он свой кристалл, – клянусь, клянусь.

Через две недели после данной клятвы эльфийские лучники вместе с высшими вампирами и ограми окружили появившихся гномов, и со всей своей жестокостью убили их. Как и было договорено, трупы убитых они кинули обратно в портал, пока тот был ещё открыт, а само строение превратили в руины.

- Мы почти пришли, милорд. – Произнёс рыцарь, подъехав к Эмироту. – Осталось спуститься с горы, и оттуда уже виден портал.

Местность была не такая, как везде. Другие деревья, другая трава, казалось, здесь была другая жизнь. Жизнь природы, которую изменил портал. Воздух был спёртый, а окружающие предметы как будто наблюдали за проходящей мимо армией. Эмирот, Люрис, Эрлик, Эльвира и капитан шли вместе, впереди всего войска.

Станный звук слышался издали. Чем ближе подходили герои, тем сильнее он давил на них. Звук был похож на завывание, но его издавало не живое существо. Этот вой скорее всего было искусственного происхождения.

Они спускались по склону и видели, как в сердце портала, стоящего посреди поля, зажгётся свет. На мгновение он ослепил всех вокруг. Но потом все увидели, как внутри него образовалась чёрная воронка. Было чётко видно, как воронка затянула птицу, которая находилась рядом и хотела взлететь. Вокруг портала не было ни одного растения. Трава как будто отказывалась расти возле него. Он был похож на один большой, округлый камень, с выточенной серединой. Вокруг лежали камни, точно такие же как и те, из которых состоял портал. Войско остановилось, но не от страха, а от трепета перед неизведанным. Никто не знал, что случится дальше и что будет, подойди они ближе к portalу. Все без исключения понимали, что на протяжении многих десятилетий портал не работал. Мало того, он был разрушен. Ещё недавно здесь были руины из обычных камней, вроде тех, что лежали вокруг камня с воронкой.

- Да что же это за магия такая? – произнёс Люрис.

На некоторое время все замолкли, наблюдая за происходящим. Даже кони и ящеры не издали ни единого звука, будто понимая, что здесь происходит. Все они стояли на склоне, так и не спустившись дальше.

- Кто это? – Эльвира посмотрела в сторону и слегка потянула за повод ящера. Тот в свою очередь, как по команде выпрямился и привстал, чтобы Эльвира смогла лучше всмотреться в даль.

Герои обернулись и увидели, что с другого склона, по направлению к portalу, приближается конник, а за ним два белых медведя, со странными наездниками. Они были настолько малы, что еле удерживались в седлах на огромных спинах своих питомцев. Медведи же были ручными. Это сразу было видно по их доспехам. Металлический намордник и стальная броня на спине и передних лапах, вероятно, служили защитой во время боя. Причём не для отступления, так как сзади не было никаких доспехов, а для нападения. Это явно были боевые, кем-то прирученные животные. Они видели армию, но даже не думали останавливаться.

- Это же Мераллиса! – сказал Эмирот.

- Кто? – спросил Эрлик, но так и не услышал ответа.

Эмирот один бросился ей навстречу. Его конь нёсся со склона, из-под копыт летели комья земли. “Но, но!” - кричал Эмирот своему жеребцу.

- Эмирот! – бросился за ним Люрис, опасаясь за друга.

Но Мераллиса не убегала от медвежьих всадников, она направлялась напрямик к portalу, воронка которого уже начинала слабеть. Когда девушка подошла ближе, портал затянул её и её неизвестных спутников.

- Эмирот, стой! – всё кричал ему Люрис. На своем ящере он быстро догонял рыцаря.

Вдруг, воронка резко вытянулась, образовав конус. Снова загорелся яркий свет, исходящий из portalа, ослепляя всё и вся вокруг себя. Конь Эмирота встал от испуга на дыбы и повалил рыцаря на землю. Через секунду свет потух, и портал превратился в обычный камень. Лежа на тёплой от солнца земле и чувствуя лёгкую боль в боку, Эмирот открыл глаза.

- Ты как, дружище? – подал ему руку Люрис.

- Это была Мераллиса. – Поднимаясь, произнёс он, но говорил он это не Люрису, а самому себе, не понимая, зачем она вошла в портал.

- Да кто такая, эта Мера... Как ты её назвал? – слезая с ящера, сказал Эрлик.

- И что с ней делали гномы? – подошла к ним Эльвира.

- Кто? – переспросили они в один голос.

- Гномы. Мне рассказывал про них дедушка Тано. Он немного поведал о них, но одно я запомнила точно. “Если ты когда нибудь увидишь одного из них, то жди великой войны”. А я, кажется, только что видела целых двух скачущих на медведях гномов.

- Я что-то не понимаю! Дедушка Тано не говорил тебе случайно как, чёрт возьми, заработал портал? – возмутился от незнания происходящего Эрлик. – Ведь совсем недавно здесь были руины!

- Знал бы больше, если бы не сидел с торгашами. – улыбнулся Эмирот, отряхиваясь. – Сделаем следующее, – он посмотрел на портал, потом на войско и продолжил, – Эрлик с небольшим войском остается следить за порталом. Ничего не предпринимай, – обратился он к неугомонному

тёмному эльфу, – только следи за происходящим. Возьмёшь пару десятков лазутчиков и ассасинов, и спрячешься за холмом.

Я направлюсь в столицу. Мне нужно увидеться с императрицей, а ты, – обратился он к своему другу, – узнай как можно больше об этих гномах.

- Деррик? – уточнил Люрис.

- Именно, – произнёс Эмирот и свистом позвал к себе коня.

- Может, мне тоже остаться возле портала? – с сомнением предложил Хейм.

- Нет, капитан, ты нужен мне в столице. Нельзя терять времени, вперёд.

Эрлик, стоя возле портала, проводил взглядом друзей.

- Меня зовут Сорум, мой лорд! – подошёл к нему один из ассасинов. – Я командую отрядом ассасинов и возглавляю лазутчиков империи. Какие будут указания?

Эрлик с удивлением взглянул на солдата.

- Хоть ты можешь не называть меня лордом?

- Без проблем, – улыбнулся Сорум.

- Занять высоту и осмотреть периметр, – тем не менее командовал Эрлик, чувствуя себя без брата важной персоной.

Пока лазутчики и остальные выполняли приказ, Эрлик решил осмотреть портал. На нём были те же символы, что и на магическом жезле, который он видел. Обойдя вокруг, Эрлик больше ничего не заметил.

“Обычный булыжник” – подумал он.

Сделав пару шагов назад, он ещё раз хотел обойти портал, но вдруг вновь загорелся яркий свет. Эрлик прищурился и, чувствуя, что что-то тянет его внутрь, попытался отползти, но всё было тщетно. Когда свет погас, Эрлик увидел, как образуется чёрная, словно смерть, воронка. Она затягивала его против его воли. Эрлик всеми силами пытался хоть на метр отползти назад. Неожиданно чья-то рука схватила его сзади.

- Скорее, лорд в беде! – прокричал Сорум, борясь с порывами ветра.

К этому моменту на подмогу подбежали ещё несколько ассасинов. Но Эрлик с Сорумом находились слишком близко к portalу. Очередная вспышка, и они исчезли. Портал закрылся, став снова простым камнем. Лазутчики, те, которые бежали со всех ног со склона, падая и спотыкаясь об корни деревьев и камни, пытаясь прийти на помощь своему лорду, резко остановились. Они в растерянности смотрели друг на друга, в надежде, что кто-нибудь возьмёт командование на себя. Но никто из них ещё не прошёл полное обучение в военной академии, никто из них не знал, кто по иерархии должен встать во главе отряда. Они решили ждать на месте, выполнять приказ, данный им ранее.

А тем временем в узком ущелье двигались Эмирот и Люрис. Много легенд ходило про эти горы. Войско старалось идти как можно тише. Каждый шаг все оборачивались и всматривались в небо, не парит ли над ними чёрный дракон.

- Эльвира, – пытаясь сказать тише, произнёс Люрис, – отправь на разведку фурий.

Ящер владычицы развернулся и направился отряду фурий. Грациозные, они миглом забрались на вершины прилегающих высот. Холодная сталь их

кинжалов отражала блики света, а скорость фурий была сравнима лишь со скоростью церберов. Ни прошло и пары минут, как одна из фурий неслась к героям. Её рыжие, шикарные пряди волос распускал ветер.

- Бегите! – кричала она. – Яйца драконов! Там яйца драконов!

По легенде, сумеречные драконы никогда не оставляют своих детёнышей без присмотра. Иногда изумрудные драконы, находясь недалеко от мест обитания других крылатых ящеров, могли своим кислотным дыханием уничтожить толстую, как броня, скорлупу и унести с собой ещё не родившихся детёнышей сумеречных драконов.

Лёгкие подземные колебания прошли судорогой по армиям Эмирота и Люриса. Множественные толчки, как при землетрясении. Со склонов посыпались камни.

- Бегите! – уже подбежав ближе, кричала фурия.

Сумеречный дракон, спикировав с высоты, на лету схватил её своими острыми и огромными когтями и скрылся за холмом. Все запаниковали, оборачиваясь то в одну сторону, то в другую, войско охватило страх.

- Лучники! – пытался перекричать всех Эмирот. – Лучники!

После очередного толчка земля начала подниматься. На свет вылезли два огромных чёрных дракона. Их огненное дыхание миглом накалило доспехи рыцарей и латников. От жуткой боли, причиняемой горячей сталью, они попадали, пытаясь сбить пламя. Но пламени не было, были лишь алые, пышущие жаром доспехи, снять которые не успел бы никто. Кожа драконов была толстая и непробиваемая, не уступая, а может, и превосходя в этом броню гидры. Стрелы ломались об нее, не причиняя монстрам никакого вреда. Непоколебимые наездники попытались с разгона пронзить врага, но драконы как единое целое взлетели, не дав себя ударить. Один из них направился в сторону прекрасной Эльвиры. Достав свой кнут, она даже не подозревала, что её колдовство никак не затронет этого огромного и неуязвимого для магии дракона. Всего несколько мгновений – и множество добрых воинов превратились в пепел.

- Люрис! – уже вся в пламени прокричала Эльвира, в надежде на помощь любимого.

- Эльвира! – увидел он её смерть. В оцепенении он понимал, что так и не рассказал ей про свои чувства. – Ааа!!! – закричал он, доставая магический жезл.

А в это время два дракона продолжали нападать на беспомощных, заставших врасплох воинов.

- Лапис андерс плувиа! – Взмахнул он жезлом.

Это было заклинание четвёртого круга. Само небо расступилось над армией. Охваченный яростью и гневом, Люрис не знал, что делает. Огненный шар, вызовом которого владел Люрис, был ничем по сравнению с тем, что он создал. Множество метеоритов начали падать с небес. Никому не скрыться от такой разрушительной силы. Один из драконов попал под дождь огненных глыб. Его как будто пригвоздило одним из метеоритов. Однако второй увернулся и продолжал атаковать.

- Отступаем! – прокричал Эмирот и, дав пощечину Люрису, чтобы тот пришел в себя, помчался вперёд.

Оставшись практически без латников, пехотинцев и минотавров, конница, наездники и герои в страхе пытались убежать. Несколько грифонов прикрывали их, но надолго задержать дракона они не смогли. Чёрный дракон, догнав армию, поливать её огнем. От него не было спасения, но со стороны скал послышался громкий стон его самки. Она как будто звала его, звала на помощь. Слегка обернувшись, Люрис заметил вдалеке, как два зелёных дракона яростно атакуют логово. Чёрный дракон резко, в порыве ветра развернулся, и полетел защищать своё потомство. Чувствуя, что он не вернется, никто даже и не подумал останавливаться. Все продолжали бежать без оглядки. Лишь увидав вдалеке верхушку замка, все прекратили свое бегство.

- До встречи, Люрис. – Эмирот пожал ему руку и бросил взгляд в сторону столицы. – Здесь наши пути разойдутся. Мне очень жаль Эльвиру, я знаю, она была тебе дорога.

Люрис молча кивнул. Он никогда и никому не говорил, как он любил Эльвиру. Это была потеря всей его жизни.

- Нам пора, милорд! – крикнул Хейм.

Остатки армии Эмирота уходили за горизонт.

- Как зовут тебя, воин? – Обратился Люрис к одному из наездников.

- Крас, мой лорд.

- Слушай меня, Крас. Принимай командование на себя.

- Но мой лорд!..

- Ты справишься, как справлялась Эльвира. Вместе с войском отправляйтесь в нашу цитадель. Найди мне главу клана "Судьба". Я хочу истребить этих мерзких существ. Действуй.

Под мерзкими существами он имел в виду драконов. В нём до сих пор кипела злорада. Никто не мог его остановить. Познав великую мощь жезла, Люрис чувствовал себя всемогущим. Его ящер изнемогал, но Люрису было наплевать, он был в гневе. Добравшись до жилья Деррика, он начал кричать.

- Деррик! – слез он с ящера. – Деррик! Деррик, мне нужна твоя помощь! – Зайдя в дом, кричал Люрис.

Деррик спокойно сидел возле камина и курил трубку. Люрис подбежал к нему чуть ли не в слезах, и бросился в колени.

- Деррик, ты слышишь меня? – продолжал он кричать. – Воскреси её! Ты же можешь! Я сделаю все, что ты захочешь! У меня получилось воспользоваться жезлом. На, забери, он твой! – начал он доставать магический жезл. – Спаси Эльвиру. Под натиском чёрного дракона она пала. Мы видели портал, он работал, видели гномов. Что же ты сидишь?

После слов о портале Деррик резко поднялся и молча направился к своим столикам. Достав чёрный свиток, он снова подошёл к Люрису и присел рядом.

- Люрис, мне искренне жаль твою подругу, но прошлое нельзя изменить. Она умерла, смиришься с этим. А теперь мне надо исправить то, что я когда то натворил.

Деррик развернул свиток и взмахнул палочкой.

- Флуктус тэмпестас.

Комната наполнилась тёмным дымом. Когда дым рассеялся, Деррика уже не было. Люрис в бешенстве стал громить его дом. Все снадобья, все

свитки были разбиты и порваны. Жезл разгорелся ярко-оранжевым пламенем от его гнева.

- Я не допущу, чтобы вы ещё кого-то убили! – в смятении он разговаривал сам с собой. – Я истреблю всех вас!

Продолжение следует...

Беллик

S1 E2

